                                                     Отчёт
 о проведении месячника военно-патриотического воспитания 
в МКОУ «Мусультемахинская СОШ»

Одной из главных целей в воспитательной деятельности нашей школы является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. В феврале месяце школе был разработан план месячника  по военно-патриотическому воспитанию школьников, направленный на формирование у подрастающего поколения любви к  своей Родине. План мероприятий предусматривал решение следующих задач:
· формировать эмоционально-волевые качества гражданина - патриота России;
· создание условий для духовного и физического развития, повышение уровня физической подготовки подростков и юношей;
· сохранение и передача героического наследия от старшего поколения к младшему, осознание глубинных связей поколений.
Месячник военно-патриотического воспитания  в школе, посвященный Дню защитников Отечества и проводимый в нашей школе ежегодно, ориентирован на учащихся 1-11 классов. Месячник проводился разнообразно. Он включил в себя школьные мероприятия. 
В каждом классе прошли  тематические классные часы на тему: «Защитникам Отечества посвящается». В школьной библиотеке также была организована тематическая  выставка-представление.
В течение месяца обучающиеся 1-11 классов принимали участие в школьном конкурсе рисунков «Служу Отечеству и России» и  в конкурсе плакатов «Об этом помнит вся Россия». Организатором этого конкурса была учитель изобразительного искусства Багадзиева З.М
[bookmark: _GoBack]15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.. Этому была посвящена и акция «Герой учился в твоей школе!», которая проходила в школе. Были проведены уроки мужества, выставки, литературно-музыкальные композиции и другие тематические воспитательные мероприятия. Открытый классный час прошел в 11 классе (кл.рук. Омарова К.М.)
22 февраля в Омарова К.М. учитель Истории провела мероприятие «Сталинградская битва, Блокада Ленинграда».
На уроках в 10-11 классах преподаватель  ОБЖ  проводил беседы о военной профессии «Сегодня ученик - завтра солдат», «Военные училища зовут».
Прошедший месячник способствовал формированию патриотизма и активной гражданской позиции учащихся, сплочению классных коллективов, помог выявить лидерские качества ребят, месячник по военно-патриотическому воспитанию затронул каждого ученика нашей школы, напомнил детям о смысле слов «РОДИНА», «ОТЕЧЕСТВО», «ЗАЩИТНИК». Ведь задача школы - не только дать детям знания, но и воспитать в них глубокое убеждение, что они, являясь гражданами своей страны, должны уметь защищать Отечество и демократические завоевания, любить родину, стать подлинными ее патриотами.
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